

县财政局贯彻落实全县脱贫攻坚达小康会议精神

本报讯 日前,县财政局召开贯彻落实全县脱贫攻坚达小康工作会议精神,对脱贫攻坚工作进行再动员、再加压、再落实。

会议认真学习了县委书记王向红在全县脱贫攻坚达小康工作推进大会上的讲话精神,并就近期全局脱贫攻坚工作进行了安排部署。会议要求,要提高政治站位,切实把脱贫攻坚作为第一民生工程和重要政治任务来抓,集中精力,全力

以赴,确保打赢脱贫攻坚战。要突出工作重点,对全局脱贫攻坚工作进行“回头看”,排查工作中存在的问题,严格落实责任,有针对性地做好政策宣传、完善档卡、提升群众满意度及项目建设和资金拨付等重点工作。要严肃工作纪律,全体帮扶责任人要严格按照“八条纪律”,紧扣时间节点和任务要求,履职尽责,把脱贫攻坚各项任务落到实处。

(王韦蔚)

县市场监管局约谈3家集体用餐配送企业

本报讯 为保障全县广大师生用餐安全,进一步落实企业主体责任,全面开展食品安全隐患排查整治,近日,县市场监管局联合县教育局,结合近期食品药品安全大排查,对辖区内3家集体用餐配送单位主要负责人进行集中行政约谈。

该局通报了近期对集体用餐配送单位日常监督检查中发现的在从业人员管理、场所环境、设施设备、食品采购贮存、加工制作、食品添加剂使用、食品留样、餐饮具清洗消毒、食品检验、食品配送等方面存在的一些问题,分析原因并提出了相应的解决

方案。约谈中,重点分析了当前食品安全形势,再次明确学校学生为特殊群体,要求各单位负责人进一步强化法律意识、责任意识、安全意识、风险意识,从严落实主体责任。食品安全管理员要切实发挥作用,履行好食品安全管理职责,扎实做好本单位食品安全管理工作。各单位要严格按照对照标准开展自查,采取有力措施,严格进行整改,坚决杜绝食品安全事故发生。该局还对被约谈人员就《集体用餐配送食品安全地方标准》的相关要求进行了详细讲解,并签署了餐饮服务安全承诺书。(周垠驰)

县质监站扎实开展监督人员春季培训工作

本报讯 为进一步适应新时期对建设工程质量监督工作提出的新要求,提高工程监督队伍素质和质量监督工作效能,从2月11日开始,县质监站对全站工程监督人员开展为期一个月的春季业务培训。

县质监站建立业务学习记录,详细记录学习的时间、地点、参加人数、

内容等,针对规范、现场实例和质量通病防治等相关课题,统一组织工程监督一线工作人员参加质量监督培训。同时,还将结合形势、任务,及时组织学习新颁布的与质量监督工作有关的法律、法规、新规范、新技术,力争高标准完成质监工作任务。

(向开峰 查天擎 陈林)

县公安局民警刘松获评“淮安最美警察”

本报讯 近日,由市委宣传部、市公安局、市人社局、市总工会、团市委、市妇联共同组织开展的第二届“淮安最美警察”评选结果揭晓,我县公安局刑警大队技术中队指导员刘松荣获第二届“淮安最美警察”。

今年32岁的刘松,2007年毕业于中山大学法医系。入警12年来,刘松靠着执着和忠诚,用过硬的技术,为生者权,替死者言。他拥有现场勘验的“火眼金睛”,心存活体检测的“公正天平”,被誉为“洗冤法医”。12年来,他参与勘验各类非正常死亡现

(周培雷)

江苏涟水太商村镇银行招聘启事

江苏涟水太商村镇银行股份有限公司经中国银行业监督管理委员会批准,由江苏太仓农村商业银行发起设立的一家主要服务“三农”、小微企业的银行,自成立之日起一直秉承“服务地方经济、服务小微企业、服务市民百姓”的经营宗旨,充分发挥自身的优势和特点,各项业务取得了快速发展。

2019年2月12日



创业成就梦想 致富一方百姓

——记东胡集镇镇北村党总支副书记、小野木业有限公司董事长刘国华

本报记者 潘曼



作为一名“外乡人”,他同涟水共同发展;作为一名企业家,他带动当地300多名困难群众就业增收;作为一名镇人大代表,他“输血造血”、利民惠民,投资新建木材加工厂,为村集体增加年收入10万元,他用自己的使命职责致富了一方百姓。他就是我县东胡集镇镇北村党总支副书记、小野木业有限公司董事长刘国华。

刘国华是江西省广丰县人。2009年,他投资60万元,在东胡集镇镇北村创业点创办用工不足10人的木板厂,经过10年的发展,木板厂已成为总投资3000万元的小野木业有限公司,带动当地300多低收入农户、特困群体、留守人群就业增收。作为一名外来企业家,他用自己的行动赢得当地干群的一致好评。

早期,刘国华从江西老家到江苏常州豪爵摩托车包装箱厂打工。2009年,东胡集镇镇北村以商引商,利用该村木材资源广、劳动力多的优势,引进了刘国华投资60万元的木板厂,产品直销江苏常州豪爵摩托车包装箱厂。

项目落户后,镇北村将该项目安排在村创业点原莲花小学内,占地100多亩,校舍40余间,安排专人协助用工、木材资源的采集和道路的铺设,开展“亲商、安商、富商”的优质服务,让刘国华备受感动。为回馈乡里,刘国华凭着多年打拼的经验,一

步一个脚印地进行生产、加工和销售,使包装箱厂利润大增、名声大振,也赢得了极好的“口碑”。

2014年,刘国华将原本木板厂申请注册为“涟水县小野木业有限公司”。投资规模由60万元的小厂“滚雪球”式的发展到投资3000万元的规模企业;用工由不足10人增加到300多人;年销售额由100余万元增长到4000多万元。

2016年村支部换届选举,刘国华被提名并当选为东胡集镇镇北村党总支副书记。政治上得到地方党委政府的信任,生活上得到地方干部群众的关心。刘国华逐渐融入涟水的家庭中。

“如何练就一身硬本领,当一名

让群众满意的村干部。”这是刘国华成为镇北村党总支副书记后一直思考和探索的问题。2016年,东胡集镇镇北村被列入市定经济薄弱村。怎么帮助村里百姓脱贫致富?作为一名村干部,他深感责任重大,同时也是一头雾水,但天生不服输的性格让他毅然挑起了这副重担,“赤手空拳”上路了。增收致富不仅是群众的期盼,也是刘国华的心愿。为使村集体经济收入达到18万元,实现精准脱贫,刘国华和镇北村班子一起,在加强自身学习,提升工作能力的同时,积极开拓思路,创新方法,拓展增收渠道,竭尽全力招商,谋划经济发展蓝图。利用在外人脉资源优势,为镇北村引进投资300万元的塑钢带厂、投资

400万元的胶合板厂,目前产销两旺,促进了经济薄弱村和低收入农户“双增收”。

村看村,户看户,群众看的是干部。“我是一名村干部,既然党和群众选了我,那我就有责任也有义务带领广大村民共同致富。”刘国华认为,有一个好的班子,一个团结的集体,就一定能让广大群众充分发挥积极性,加快发展步伐,实现农业增效、农民增收的发展目标。所以,他始终以一颗为民之心,一片赤诚之情,想群众之所想,急群众之所急,为群众之所需,解群众之所困。在涟水的10年,刘国华对工人工资一直坚持按月发放,从未有拖欠的现象。哪家遇到急事、难事,他都乐意帮忙。每年“七一”党的生日、元旦春节两大节日,刘国华都和公司职工、村组干部、地方老党员一起,欢聚一堂,共叙友情,共话发展,其乐融融。

“只要村集体经济壮大了,村民享受到了更多的物质待遇,真正提高了生活品质,我就非常满足。”对此,刘国华显得很平静,他说,既然大家信任他,他就不能辜负群众的希望。



图片新闻

2月18日,涟水县青年志愿者协会20名成员走进涟城街道敬老院,开展“喜迎元宵节 情暖敬老院”活动,让老人们品尝元宵美味,感受节日喜庆氛围和社会关爱。

(杨海燕 摄)

大东镇召开2018年度工作总结暨奋战新一年动员大会

本报讯 2月15日,大东镇召开2018年度工作总结暨奋战新一年动员大会。全体镇委镇干、各村(居)支部书记、驻镇单位负责人参加会议。

会议传达了全县脱贫攻坚达小康会议精神,对2019年全镇脱贫攻坚工作进行部署安排,对上一年度工作突出的先进集体和先进个人进行了表彰,并印发了《2019年重点工作目标任务分解落实一览表》和《2019年村(居)目标考核细则》,相关村(居)和单位分别做了交流发言。镇党委书记邱加文作了题为《坚持高质量发展 决胜全面小康 凝

聚乡村振兴磅礴力量》的讲话,组织和动员全镇上下进一步统一思想、提高认识、理清思路,全力聚焦脱贫攻坚决战决胜,迅速掀起2019年高质量发展新浪潮。

(李猛)

高沟镇创新举措开展党员冬训工作

本报讯 为进一步加强基层党支部建设,切实提高全镇所有党员的思想理论水平和实践能力,近日来,高沟镇紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神,贯彻落实省、市、县委有关会议精神,推动“两学一做”学习教育常态化制度化,不断丰富内容,创新活动载体,大力开展党员冬训工作,进一步增强基层党组织的凝聚力、战斗力。

一是把党员冬训和学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想相结合。镇党委举办专题培训班,集中学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》《新时代面对面》等辅导材料,认真学习省、市、县重要会

议精神。以各党支部为单位,组织集中培训活动,通过习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲会、专题党课、交流研讨等形式多样的学习活动,教育引导广大基层党员全面领会和深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,进一步统一思想,提高认识,努力推动各项工作的开展。

二是把党员冬训和党建主题活动相结合。高沟镇各村(居)党总支开展“我和支部有个约会”主题党建活动,各党总支特别召开了在外务工的流动党员,与常年在家的党员欢聚一堂,利用远教站点,通过茶话会、重温入党誓词、集体观看学习资料等形式,共叙桑梓情,同话党员梦,确保了

流动党员和在家党员一道参与到党员冬训工作中来。

三是把党员冬训和“青蓝大讲堂”活动相结合。高沟镇组织全镇35周岁以下青年人坚持开展“青蓝大讲堂”活动,始终做到知行合一,采取镇党委书记、组织委员和优秀村支书帮带、研讨交流、考察调研等多种形式,促进学用相长。不仅提高了全镇青年党员的理论知识水平、思想政治素质和综合业务能力,而且激发了全镇所有党员干部的生机活力,营造了关心关爱、共同进步的良好氛围。

四是把党员冬训和“暖冬行动”相结合。高沟镇爱心企业联盟的企业家深入高沟镇57个村(居)慰问贫困户和老党员,积极发扬了中华民族扶

贫济困的优良传统,让爱的传承和传递在更广的范围内得到展现。企业家们始终做到和镇党委政府同频共振,为全镇民生改善、民风和谐、社会治理积极献策献力,不断推动高沟经济发展、社会风气、民风教化更好优。

自党员冬训工作开展以来,高沟镇始终坚持把此项工作作为抓理论武装、抓党员管理教育、抓基层党建、抓思想政治建设工作的有力抓手,不断创新工作举措,强化工作措施,确保党员冬训工作不断取得实效,将冬训成效转化为统一思想、凝聚人心、激发干劲的自觉行动,转化为高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新高沟的强大正能量。

(宋广亮 刘元)